

Андрей Воробьев посетил выставку «Стиль Фаберже» в Истре

22 декабря губернатор Подмосковья посетил уникальную выставку «Стиль Фаберже. Превосходство вне времени» в МВК «Новый Иерусалим» в Истре.

Об этом сообщила пресс-служба губернатора и правительства Московской области.

В музее «Новый Иерусалим» впервые в мире выставлено пасхальное яйцо Фаберже, сделанное в 1904 году. Ювелирное изделие, украшенное шестью миниатюрами с портретами Николая II, его жены и дочерей, изготовлено к 10-летию императорской свадьбы.

«Мы достаточно долго готовились, искали партнеров, чтобы организовать в нашем музее эту уникальную выставку. Впервые в России она представлена в таком исполнении, — сказал Воробьев. — Я очень надеюсь, что [выставка привлечет большое количество туристов](#), посетителей из Московской области, Москвы и других регионов. Это часть нашей истории, очень интересно узнать нюансы работы Дома Фаберже, заказы, которые он исполнял, атмосферу того времени — все это передают несколько размещенных здесь залов».

Подробнее: <https://istravest.ru/articles/13621/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #мвкновыйиерусалим
#открытиевыставки #стильфаберже #андрейворобьев #губернатормо



